

Звіт

про хід виконання заходів Програми енергозбереження в Рівненській міській територіальній громаді на 2022–2025 роки «Тепле місто»

До заходів даної Програми ввійшли енергоефективні проекти, що реалізуються із залученням програм міжнародної технічної допомоги з виділенням грантових коштів.

Зокрема, у жовтні 2023 року успішно завершилась реалізація грантового проекту по встановленню сонячної електростанції на покрівлі КНП «Міська стоматологічна поліклініка» РМР потужністю 33,5 кВт. Даний проект реалізовано на умовах співфінансування за кошти Посольства Федеративної Республіки Німеччина, місцевого бюджету та ГО «Екоклуб».

З початку жовтня поліклініка почала заощаджувати на електроенергії. В осінньо-зимовий період цей показник складає 30-40%, а влітку сонячна станція зможе забезпечити заклад електроенергією на 90%. В загальному сонячна електростанція забезпечить близько 36% річного споживання електроенергії будівлі.

Також, напередодні реалізації даного проекту з встановлення сонячної станції, проведений капітальний ремонт покрівлі стоматполіклініки, на який використані кошти громади у сумі 1 624,89 тис. грн.

Наступний проект – «Влаштування альтернативного джерела теплової енергії для КНП «ЦПМСД «Центральний» РМР», з грантовою сумою в 100 тис. євро в рамках реалізації проекту міжнародної технічної допомоги «Промислова енергоефективність та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні», що фінансується урядом Федеративної Республіки Німеччина.

По даному проекту розроблена проектно-кошторисна документація із встановлення теплового насосу в медичному закладі та підготовлена документація для оголошення тендеру на закупівлю та монтаж обладнання і проведення пусконаладжувальних робіт. Завершення проекту очікується у серпні 2024 року.

Впровадження цього проекту дозволить забезпечити тепlopостачання закладу від теплового насосу в опалювальний період при температурі зовнішнього повітря від 0°C до + 8°C, а при зниженні температури зовнішнього повітря до опалення буде підключатися централізована система тепlopостачання. В міжопалювальний період тепловий насос буде працювати на забезпечення гарячого водопостачання.

Також, в травні 2023 року розпочалась реалізація проекту Європейського Союзу «NetZeroCities», який отримав грант у розмірі 973 тис. євро.

Рівненська міська територіальна громада стала першою в Україні та спільно з 52 Європейськими містами буде працювати над досягненням цілей кліматичної нейтральності. Громада має амбітні плани – до 2050 року досягти максимальної кліматичної нейтральності, проміжний результат – скоротити викиди CO₂ до 2030 року на 30%.